

100 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

荣昌区着力做好“陶”文章

“学院派”年轻人爱上制陶

□本报记者 王翔

荣昌陶与江苏宜兴紫砂陶、广西钦州陶、云南建水陶并称为中国四大名陶，已有2000多年历史，是荣昌区最具代表性的非遗之一。

在安陶小镇，每走几步便能看到一个荣昌陶的铺面，荣昌陶国家级非遗传承人梁先才的“荣昌安陶”小铺特别引人注目。

近年来，荣昌区着力做好“陶”文章，一方面通过科技创新布局工业特种陶等新材料产业，短短几年时间就聚合了70多家高水平陶瓷企业。

“现在，荣昌陶主打的是精品，前店面销售卖的手工陶器，均价数百元，几千几万元一件的也有。”

伏。在他看来，如今才是荣昌陶最好的发展时代。

“我带了上百个徒弟，现在跟我学习的徒弟中，不乏大学生。”梁先才说，这些大学生徒弟头脑灵光学得快，更重要的是，他们有想法，制作的陶器在样式、外观上都很受消费者欢迎。

而在荣昌区安富街道通安村，一对90后川美小夫妻——管永双和李云杉也与荣昌陶结了缘。

2016年，两人来到荣昌，开始了自己的荣昌陶创业梦，建起了自己的工作室，潜心钻研陶艺。

秉持“粹万物之精华，见大地之本色”理念，两人对汉代草木灰釉进行了创新发展，开发了一系列“植物灰釉”作品。

2017年，夫妻二人作品《痕》入选首届中国四大名陶展；2019年，作品《陶瓷烧茶具组合》获得第54届全国工艺品交易会“金凤凰”创新产品设计大赛铜奖。

“如今，我们每一次开窑，都要吸引数十人开车前来挑选‘尖货’，最贵的壶已卖到1.2万元一把。”

管永双夫妻两人目前在通安村租下了一个大院子，对这个颇有“知青味”的院子进行了恢复和加固。

“产业升级迭代为文化艺术传承奠定物质基础，文化艺术发展为产业兴旺凝聚更厚重的文化底蕴。”



制图/张辉

重庆市庆祝中国共产党成立100周年暨党史学习教育优秀舞台剧目介绍

张露萍在潜伏过程中，还发生了这么多惊心动魄的故事，向她为代表的红岩先烈致敬。”

当天下午，由红岩联线文化发展管理中心出品的报告剧《红岩革命故事展演》在该校精彩上演。

记者了解到，作为重庆市庆祝中国共产党成立100周年暨党史学习教育优秀舞台剧目的重要组成部分，《红岩革命故事展演》自去年9月首演以来，已先后演出100多场。

活用红色资源 展现先烈事迹 报告剧《红岩革命故事展演》受追捧

我市各大高校以及社会机构进行巡演，让更多人了解红岩英烈的英勇事迹。

“用演出的方式，让革命文物活起来，是《红岩革命故事展演》受到市民追捧的重要因素。”

记者了解到，作为重庆市庆祝中国共产党成立100周年暨党史学习教育优秀舞台剧目的重要组成部分，《红岩革命故事展演》自去年9月首演以来，已先后演出100多场。

“《红岩革命故事展演》坚持把握思想性、突出教育性、体现针对性、注重艺术性四大原则，也是该剧能受到观众追捧的重要因素。”

“此外，在具体内容的呈现上，我们也注重表现红岩英烈身上那些鲜为人知的感人细节。”

记者了解到，在红岩革命故事展演中，我们使用了文物图片195张，档案资料226份，历史视频11个，文物复制品23套，以及背景音乐35首。

故事展演)的演员全部是红岩联线文化发展管理中心的工作人员，在出演该剧之前，并没有相关的表演经历。

“整场展演由红岩联线文化发展管理中心工作人员自编、自导、自演，虽然没有学过专业表演，但大家对红岩革命故事都比较了解，这是我们的优势。”

在展演中饰演江竹筠的演员叫余洁，在红岩联线有多年的讲解经验。从2003年起，她一直在大大小小的演出中饰演江竹筠。

(上接1版)坚持县级统筹、精准选派，按照先定村、再定人原则，由县级以上党委和政府摸清选派需求，统筹各级选派力量，因村派人、科学组队；

人报名和组织推荐相结合的办法，由派出单位组织人事部门提出人选，同级党委组织部会同农办、农业农村部门及乡村振兴部门进行备案。

四、主要职责任务 根据全面推进乡村振兴、巩固拓展脱贫攻坚成果任务需要，第一书记和工作队主要负责做好以下工作。

(一)建强村党组织。重点围绕增强政治功能、提升组织力，推动村干部、党员深入学习和忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想。

(二)推进强村富民。重点围绕加快农业农村现代化、扎实推进共同富裕，推动巩固拓展脱贫攻坚成果。

(三)提升治理水平。重点围绕推进乡村治理体系和治理能力现代化，提升乡村善治水平。

(四)为民办好事服务。重点围绕保障和改善农村民生、密切党群干群关系，推动落实党的惠民政策。

第一书记和工作队要从派驻村实际出发，抓住主要矛盾，细化任务清单，认真抓好落实。

五、加强管理考核 第一书记和工作队任期一般不少于2年，到期轮换、压茬交接。

驻村期间，第一书记和工作队原人事关系、工资和福利待遇不变，不承担派出单位工作。

驻村工作半年以上的，由所在县党委组织部、农办、农业农村部门及乡村振兴部门会同乡镇(街道)党(工)委进行年度考核。

以真抓实干、求真务实的作风做好选派工作，力戒形式主义、官僚主义，切实减轻基层负担。

六、强化组织保障 各地区各部门各单位党委(党组)要高度重视向重点乡村持续选派驻村第一书记和工作队工作。

要强化保障支持，加强关心关爱。派出单位可参照差旅费中伙食补助费标准给予生活补助。

以真抓实干、求真务实的作风做好选派工作，力戒形式主义、官僚主义，切实减轻基层负担。

广西、云南将在西洽会上抛出橄榄枝 本届西洽会，广西、云南将作为“新晋”主宾省(区)参会服务。

广西还将举行“服务陆海新通道共促西部大发展”2021西部陆海新通道广西专题推介会。

十九届中央第七轮巡视完成进驻

新华社北京5月11日电(记者孙少龙)记者从中央巡视办获悉，截至10日，十九届中央第七轮巡视15个巡视组完成对32个单位的进驻工作。

经党中央批准，十九届中央第七轮巡视将对教育部、北京大学、清华大学、中国人民大学、北京师范大学、复旦大学、上海交通大学、西安交通大学、中国科学技术大学、中国农业大学、北京理工大学、北京航空航天大学、西北工业大学、哈尔滨工业大学、浙江大学、南京大学、四川大学、南开大学、天津大学、武汉大学、中山大学、西北农林科技大学、吉林大学、华中科技大学、山东大学、东南大学、厦门大学、同济大学、中南大学、大连理工大学、重庆大学、兰州大学等32个单位党组织开展常规巡视。

近日，被巡视单位分别召开巡视工作动员会。会前，各中央巡视组向被巡视单位党组织主要负责人传达了习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神。

根据要求，中央巡视组将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记关于教育工作重要论述，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

记者还了解到，各省市区党委、教育部党组巡视机构，也将对标党中央部署，统筹安排对所属高校的巡视工作。

市委党校举行2021年春季学期第二批主体班开学典礼

本报讯(记者何春阳)5月11日，市委党校(重庆行政学院)举行2021年春季学期第二批主体班开学典礼。

王赋指出，科技是第一生产力，创新是第一动力，科技创新是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。

王赋强调，党校是干部教育培训的主阵地，广大学员要珍惜宝贵的学习机会，潜心学习、深入钻研。

5月11日，受市长唐良智委托，副市长郑向东在市政府办公厅帮扶集团成员单位联席会议上安排部署了驻村驻乡工作。

党史上的今天·重庆 2008年5月12日 重庆鱼洞长江大桥顺利合龙

重庆今年最大规模车展下月举行 将同步启动2021年新能源汽车下乡活动

本报讯(记者白麟)5月11日，重庆车展组委会发布消息称，2021(第二十三届)重庆国际汽车展览会，将于6月12日-20日在重庆(悦来)国际博览中心举办。

本次车展展览面积达15万平方米，将展出汽车品牌110个，展出车型1000余款。

(上接1版)该馆将重点展示成渝地区双城经济圈建设一年多来，川渝两地唱好“双城记”、建好“经济圈”推进有关工作情况。

广西还将举行“服务陆海新通道共促西部大发展”2021西部陆海新通道广西专题推介会。

云南将在西洽会上围绕文旅、能源、医药、大健康、制造业、加工贸易、绿色食品等领域的90个项目进行招商引资。

不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实把握新时代新征程党和国家事业发展对高等教育的新要求。

据悉，15个中央巡视组将在被巡视单位工作2个月左右，期间设立专门值班电话和邮政信箱。

记者还了解到，各省市区党委、教育部党组巡视机构，也将对标党中央部署，统筹安排对所属高校的巡视工作。

王赋指出，科技是第一生产力，创新是第一动力，科技创新是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。

王赋强调，党校是干部教育培训的主阵地，广大学员要珍惜宝贵的学习机会，潜心学习、深入钻研。

5月11日，受市长唐良智委托，副市长郑向东在市政府办公厅帮扶集团成员单位联席会议上安排部署了驻村驻乡工作。

本次车展展览面积达15万平方米，将展出汽车品牌110个，展出车型1000余款。

(上接1版)该馆将重点展示成渝地区双城经济圈建设一年多来，川渝两地唱好“双城记”、建好“经济圈”推进有关工作情况。

广西还将举行“服务陆海新通道共促西部大发展”2021西部陆海新通道广西专题推介会。

云南将在西洽会上围绕文旅、能源、医药、大健康、制造业、加工贸易、绿色食品等领域的90个项目进行招商引资。

本届西洽会，广西、云南将作为“新晋”主宾省(区)参会服务。

广西还将举行“服务陆海新通道共促西部大发展”2021西部陆海新通道广西专题推介会。

云南将在西洽会上围绕文旅、能源、医药、大健康、制造业、加工贸易、绿色食品等领域的90个项目进行招商引资。

本届西洽会，广西、云南将作为“新晋”主宾省(区)参会服务。

广西还将举行“服务陆海新通道共促西部大发展”2021西部陆海新通道广西专题推介会。

云南将在西洽会上围绕文旅、能源、医药、大健康、制造业、加工贸易、绿色食品等领域的90个项目进行招商引资。

本届西洽会，广西、云南将作为“新晋”主宾省(区)参会服务。

广西还将举行“服务陆海新通道共促西部大发展”2021西部陆海新通道广西专题推介会。

云南将在西洽会上围绕文旅、能源、医药、大健康、制造业、加工贸易、绿色食品等领域的90个项目进行招商引资。